
Fornitura e posa in opera di pavimentazione di colore a scelta della DL, dello spessore di 2 - 2.5 mm, autolivellante epossidica, a finitura lucida, tipo MasterTop 1273 della Master Builders Solutions Italia Spa o equivalente, decontaminabile nei confronti del 137Cs e 60Co.
Tale pavimento, articolato in primer epossidico tipo MasterTop P 604 in ragione di 0.3-0.5 kg/m2, semina di quarzo MasterTop F5 di granulometria 0.3-0.8 mm in ragione di 1 kg/m2, autolivellante bicomponente epossidico della MasterTop BC 372 o equivalente in ragione di 2-2,5 kg/m2, dovrà essere caratterizzato da:
· Marcatura CE secondo UNI EN 13813

· adesione al calcestruzzo, UNI EN 13892/8: classe B1,5 UNI EN 13813;

· resistenza all’usura, UNI EN  13892/4 (BCA): classe A1 UNI EN 13813
· resistenza all’urto, UNI EN ISO 6272: classe IR4 UNI EN 13813;
· certificato per basse emissioni secondo lo standard Tedesco AgBB (Health-related Evaluation Procedure for Volatile Organic Compounds Emissions (VOC and SVOC) from Building Products);

· certificato come decontaminabile nei confronti del 137Cs e 60Co;
· classe di reazione al fuco Bfl - s1 secondo EN 13501-1.
€ / m2 ----

Il produttore deve fornire le certificazioni rilasciate da un laboratorio ufficiale relativamente a emissioni, classe di reazione al fuoco nonché la marcatura CE del prodotto secondo gli standard sopra riportati.
Il prezzo comprende e compensa ogni onere per dare il lavoro finito a regola d'arte. 
Nell’applicazione a parete, miscelare l’autolivellante epossidico con additivo tixotropicizzante MasterTop F 0 tix 5 o equivalente. 

Sono esclusi l’eventuale ripristino del supporto, l’eventuale primer epossicementizio tipo MasterSeal P385 (ABC) quale barriera per l’umidità di risalita capillare, la pallinatura ed eventuali ponteggi o attrezzature mobili necessari per l’accesso al posto di lavoro e l’esecuzione. 

