Fornitura e posa in opera di pavimentazione autolivellante epossidica lucida di tipo ESD (Electro Static Discharge) per pavimentazioni interne in c.a destinate a proteggere i dispositivi elettronici dai fenomeni elettrostatici secondo quanto previsto dalla normativa CEI EN 61340-5-1 quali ad esempio laboratori computers, industria elettronica, sale operatorie, industria farmaceutica ed in tutti quegli ambienti identificati dai simboli attinenti a EPA (Electro Static Discharge Protected Area), composta da primer turapori, primer conduttivo e rivestimento autolivellante ESD, marcata CE secondo la normativa UNI EN 13813 (massetti e materiali per massetti), tipo MasterTop 1273 ESD della Master Builders Solutions Italia Spa o equivalente. 
Il pavimento ESD dovrà essere caratterizzato da:

· spessore 2 – 2.5 mm
· non a solvente;
· Emissioni e Sostenibilità Ambientale certificate secondo EN ISO 14025 e DIN EN 15804 (Environmental Product Declaration EPD);
· risponde ai requisiti della CEI EN 61340-5-1 (Protezione di dispositivi elettronici dai fenomeni elettrostatici - Prescrizioni generali) e ai relativi limiti di accettazione:

· resistenza a terra < 109 ( secondo CEI EN 61340-4-1 “Metodi di prova normalizzati per applicazioni specifiche - Resistenza elettrica di rivestimenti per pavimenti e di pavimenti installati”;
· resistenza elettrica sistema Pavimento-Calzature < 3.5∙107 ( secondo CEI EN 61340-4-5);
· tensione generata dal corpo umano (walking test: < ± 100 V, CEI EN 61340-4-5);
· classe di reazione al fuoco Bfl - S1: UNI EN 13501-1.
· adesione al calcestruzzo, UNI EN 13892/8: Classe B1.5 UNI EN 13813

· resistenza all’abrasione, UNI EN  13892/4 (BCA): Classe AR1 UNI EN 13813;

· resistenza all’urto, UNI EN ISO 6272: Classi IR4 secondo UNI EN 13813;
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Il prezzo comprende e compensa:

· fornitura e posa del primer epossidico non a solvente tipo MasterTop P 622; 
· installazione delle bandelle conduttive;

· fornitura e posa del primer conduttivo all’acqua MasterTop P 687 W AS
· fornitura e posa dell’autolivellante epossidico non a solvente di tipo ESD tipo MasterTop BC 372 ESD.
Sono esclusi la preparazione del supporto, l’eventuale primer epossi-cementizio MasterSeal P 385 (ABC) per l’inibizione dei fenomeni di osmosi, eventuali ponteggi o attrezzature mobili necessarie per l’accesso al posto di lavoro. 
